


The Latino Podcast Listener Report 2022

• Más de 2.500 entrevistas en línea a adultos hispanos/latinos en EE.UU. 
mayores de 18 años

• Realizadas en junio de 2022
• Datos ponderados según la edad/sexo/país de origen de la población 

hispana/latina en EE.UU. y con las estadísticas de oyentes de podcasts 
según The Infinite Dial 2022

• Encuesta ofrecida en inglés y español
• Rastreado con el Latino Podcast Listener Report 2020 y 2021



Latinos en Estados Unidos: Lugar de Nacimiento

Born in the U.S.; 
excluding P.R.

66%

Born outside 
of the U.S.; 

including P.R.
32%

Prefer not to answer
2%

Birthplace

Fuente: U.S. Census Bureau 

Nacidos en Estados Unidos
70%

Nacidos fuera de Estados Unidos
30%
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Latinos estadounidenses mayores de 18 años

2020 2021 2022

¿Ha escuchado un podcast?
% que ha escuchado alguna vez un podcast



33%
de los latinos de EE. UU. han 

escuchado alguna vez un 
podcast que estaba 

principalmente en inglés

de los latinos de EE. UU. han 
escuchado alguna vez un 

podcast  que estaba 
principalmente en español

51%

(2021: 48%, 2020: 36%) (2021: 33%, 2020: 24%)
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 *Población total de EE.UU. mayor de 18 años *Latinos estadounidenses mayores de 18 años

2020 2021 2022

¿Ha escuchado un podcast en el último mes?
Porcentaje que dice sí

*Fuente: The Infinite Dial 2022



34 37
29

Latinos estadounidenses mayores de 18
años

Nacidos en EE.UU. Nacidos fuera de EE.UU.

¿Ha escuchado un podcast en el último mes?
Porcentaje que dice sí



27%
de los latinos en EE.UU. dicen 
haber escuchado un podcast 

en la última semana



Latinos en EE.UU. que son 
oyentes mensuales de podcasts

(34% de los adultos latinos en EE.UU.; 15 millones de personas)
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2020

2021

2022

Hombres Mujeres

Composición: latinos en EE.UU. oyentes 
mensuales de podcasts
Género
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48
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39

44

42

11

8

11

2020

2021

2022

Edad
18-34

Edad
35-54

Edad
55+

Composición: latinos en EE.UU. oyentes 
mensuales de podcasts
Edad



Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

Católico
40%

Otra religión
cristiana

31%

Otras religiones
7%

Agnóstico, Ateo, ninguna afiliación
22%

Religión de latinos en EE.UU. 
oyentes mensuales de podcasts



Nacido fuera de los EE.UU.
25%

1ra generación nacida en EE.UU.  
48%

2da generación 
nacida en EE.UU

14%

3ra generación 
nacida en EE.UU

13%

Composición: Latinos en EE.UU. 
oyentes mensuales de podcasts
Lugar de nacimiento

1ª generación nacida en EE.UU: al menos un padre inmigrante 
2ª generación nacida en EE.UU: al menos un abuelo inmigrante 
3ª generación nacida en EE.UU: todos sus padres y abuelos nacidos en EE.UU.
. 



de los latinos en EE.UU que son oyentes mensuales de 
podcasts se identifican como LGBTQ+

17%



7%

11%

22%

de adultos estadounidenses se 
identificaron como LGBTQ+

de adultos latinos se 
identificaron como LGBTQ+

de milenials latinos se
identificaron como LGBTQ+

En 2021,

En 2021,

En 2018,

Fuente: Gallup 

Fuente: Gallup 

Fuente: Universidad de Chicago; encuesta en línea de GenFoward



Escucha de podcasts



54

15

15

13

3

Tema de interés

Presentador de un programa de
radio que me gusta

Celebridad de la televisión o del
cine que me gusta

Artista musical que me gusta

Algo más

¿Qué le atrajo del primer podcast que escuchó?
Porcentaje que menciona la característica

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts
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64

64

11

13

13

8

10

12

10

13

11

2020

2021

2022

En la casa
En un 

carro/coche
En el 

trabajo

Lugar donde los latinos en EE.UU. oyentes mensuales 
de podcast escuchan más a menudo los podcasts   

Otro lugar



¿Alguna vez escucha podcasts que tengan...?
Porcentaje que dice sí

79

70

60

78

76

66

2021
2022

Podcasts con 
componente de 
vídeoVídeo que se reproduce en 

segundo plano o se 
minimiza en el dispositivo 

mientras escucha

Sólo audio, sin video

Vídeo que activamente 
ve mientras escucha

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts



de los latinos en EE.UU. que son oyentes 
mensuales de podcasts, escuchan podcasts con un 
componente de vídeo (2021: 77%)78% 
escuchan exclusivamente podcasts con vídeo que 
ven activamente mientras oyen (2021: 8%)8% 



¿Escuchas los podcasts que tienen vídeo porque...?
Porcentaje que menciona la razón

43

42

36

36

35

Usa YouTube para escuchar o ver otro 
tipo de contenido, así que también lo 

usas para escuchar podcasts

Página 1 de 2

Es más fácil prestar atención a 
los podcasts con vídeo

Es más fácil escuchar o ver podcasts en 
YouTube que en otras plataformas

Un podcast con vídeo es más fácil de 
escuchar o ver con otras personas

Puede leer los comentarios 
de otros oyentes

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts que escuchan podcasts con vídeo



¿Escuchas los podcasts que tienen vídeo porque...?
Porcentaje que menciona la razón

28

26

20

19

Los podcasts que escucha 
publica clips cortos 

Página 2 de 2

Un podcast que escucha 
sólo está disponible con vídeo

El servicio que utiliza para escuchar 
podcasts sólo tiene podcasts con vídeo

Quiere aprovechar al máximo su 
cuenta de YouTube Premium

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts que escuchan podcasts con vídeo
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33

24

18

27

24

23

21

19

35

38

21

24

25

22

22

21

21

39

39

33

32

31

27

27

27

27

Música

Comedia

Sociedad y Cultura

Crímenes reales

Televisión y películas

Deportes

Salud y Aptitud Física

Tecnología

Política

2020

2021

2022

Página 1 de 3

Temas que escuchan en los podcasts
Porecentaje que escucha el tema

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts
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20
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15

17

15

14

12

16

19

19

17

17

14

15

18

15

15

27

25

25

23

22

21

21

21

19

Historia

Noticias Nacionales de EE.UU.

Desarrollo Personal

Ciencia

Juegos/ Pasatiempos

Educación

Negocios/Economía/Empresariad
o

Religión y espiritualidad

Videojuegos /E-Sports

2020

2021

2022

Página 2 de 3

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

Temas que escuchan en los podcasts
Porecentaje que escucha el tema
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13

13

10

10

11

12

13

11

14

9

18

16

16

16

16

12

4

Noticias Internacionales

Noticias de América Latina

Ficción

Niños y Familia

Clima

Lenguaje

Noticias Locales

2020

2021

2022

Página 3 de 3

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

Temas que escuchan en los podcasts
Porecentaje que escucha el tema



44

40

37

32

31

24

24

23

Shakira

Jennifer Lopez

Selena Gomez

Bad Bunny

Marc Anthony

Karol G

Maná

Camila Cabello

22

21

21

20

20

14

14

13

11

Romeo Santos

Luis Miguel

Prince Royce

Luis Fonsi

Maluma

Christian Nodal

Rita Moreno

Natti Natasha

Kali Uchis

¿Cuál de los siguientes artistas musicales le interesaría 
escuchar en un podcast si fueran los anfitriones del podcast? 
Porcentaje que menciona artista

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts
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23

23

22

20

18

16

15

14

14

12

Clásica

Dance/Electronica/EDM

Rock suave

Salsa

Cumbia

Rock Latino

Merengue

Jazz

Mariachi

Ranchera

Tejano

48

41

40

35

35

30

30

28

28

23

23

Hip-Hop/Rap

Pop Latino

Rock clásico

Rock Alternativo

R&B

Bachata

Top 40/Hit Music

Country

Reggaeton

Banda

Cristiana

¿Cuáles de los siguientes tipos de 
música escucha actualmente?

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

Porcentaje que escucha género



44

42

30

38

39

35

14

14

24

4

5

11

Noticias nacionales de EE.UU.

Noticias locales

Noticias de América Latina

Siempre Casi siempre Nunca
Pocas
veces

¿Qué tan a menudo se entera usted de las…?

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts



¿Qué interés tiene en escuchar podcasts de noticias locales que 
incluyan principalmente historias y perspectivas de los latinos?

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

Muy interesado
50%

Relativamente
interesado

37%

No me 
interesa en 

absoluto
13%



En el último año, ¿ha pagado o dado dinero 
directamente a alguna fuente de noticias local?
(Por ejemplo, suscribirse a un periódico local en línea, 
hacer una donación a la emisora de radio pública local, etc.)

Si
37%

No
63%

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts



Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

69

67

66

58

53

53

50

47

46

45

Clima

Crimen

Precios

Política y Gobierno

Empleo y Desempleo

Escuelas

Arte, Música y Cultura

Tráfico

Actividades Comunitarias

Deportes

¿Qué importancia tiene para usted saber sobre...?
Porcentaje que dice "muy importante" o "algo importante"



Podcasts Latino



Source: U.S. Census Bureau

ethnicity
U.S. Population Podcast Creators



¿Cuándo fue la última vez que escuchó 
un podcast presentado por latinos? 

En la última semana
38%

En el último mes
28%

En los últimos 
seis meses

13%

Hace más de seis meses 
10%

Nunca
11%

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts



66%62%

2021 2022

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

Escuchó un podcast presentado 
por latinos en el último mes



69

66

55

52

Ha buscado más información
sobre una empresa o un

producto

Ha recomendado un producto a
un amigo o familiar

Ha adquirido un producto o
servicio

Ha utilizado un código
promocional o de descuento

mencionado en el podcast

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

Cómo resultado de haber escuchado un patrocinio o un 
anuncio en un podcast que oye habitualmente, ¿alguna vez…?
Porcentaje que dice sí



76

74

64

57

55

50

39

42

39

32

25

23

Ha buscado más información
sobre una empresa o un producto

Ha recomendado un producto a
un amigo o familiar

Ha adquirido un producto o
servicio

Ha utilizado un código
promocional o de descuento

mencionado en el podcast

Escuchó un podcast presentado
por latinos en el último mes

Escuchó un podcast presentado
por latinos hace más de un mes

Nunca ha escuchado un podcast
presentado por latinos

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

Cómo resultado de haber escuchado un patrocinio o un 
anuncio en un podcast que oye habitualmente, ¿alguna vez…?
Porcentaje que dice sí



Podcasts en Español



84

77

88

82

86

89

84

93

92

85

90

77

94

94

94

Nacido fuera de los EE.UU.

1  generación
nacida en EE.UU.

2  generación
nacida en EE.UU.

3  generación
nacida en EE.UU.

2020

2021

2022

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

¿Ha escuchado un podcast en inglés…?
Porcentaje que dice sí

da

a

ra

Latinos en EE.UU. oyentes 
mensuales de podcasts 



63

77

63

48

36

67

82

68

49

45

64

78

67

46

43

Nacido fuera de los EE.UU.

1  generación
nacida en EE.UU.

2  generación
nacida en EE.UU.

3  generación
nacida en EE.UU.

2020

2021

2022

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

¿Ha escuchado un podcast en español…?
Porcentaje que dice sí

da

a

ra

Latinos en EE.UU. oyentes 
mensuales de podcasts 



¿Qué interés tendría en escuchar podcasts hechos 
específicamente para ayudarle a aprender o mejorar su...? 

46

51

36

30

22

31

10

9

12

14

18

21

Español

Inglés

Otro idioma

Muy 
interesado

No me 
interesa en 

absoluto

Base: Latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts

Algo 
interesado

Algo 
desinteresado



Todos
36%

La mayoría
40%

Algunos
20%

Ninguno
4%

Si piensa en todos los podcasts en español que escucha, 
¿cuántos de ellos tienen publicidad?

Base:  latinos en EE.UU. oyentes  mensuales de podcasts que han escuchado alguna vez un podcast en español



Todos
34%

La mayoría 
40%

Algunos
25%

Ninguno
1%

¿Cuántos anuncios que escucha en los 
podcasts en español están en español? 

Base:  latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts que han escuchado alguna vez un podcast en español



Ambos, en 
inglés y en 

español
53%

Completamente en 
español

21%

Completamente en inglés
17%

Sin preferencia
9%

¿Cómo prefiere escuchar los anuncios 
en los podcasts en español? 

Base:  latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts que han escuchado alguna vez un podcast en español



53

55

46

21

15

36

17

22

6

9

7

13

Nacido en Estados Unidos

Nacido fuera de Estados Unidos

Ambos, inglés y 
español

Completamente 
en Español 

No tiene 
preferencias

Completamente 
en inglés

Latinos en EE.UU. oyentes 
mensuales de Podcast

¿Cómo prefiere escuchar los anuncios en los 
podcasts en español? 

Base:  latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts que han escuchado alguna vez un podcast en español



36

43

22

12

14

11

52

43

67

Nacido en Estados Unidos

Nacido fuera de Estados Unidos

Latinos en EE.UU. oyentes 
mensuales de podcasts

Base: latinos en EE.UU. oyentes mensuales de podcasts que han escuchado alguna vez un podcast en español con anuncios en inglés

Es más interesante Es molesto No le importa tanto

¿Qué suele sentir cuando escucha anuncios en 
inglés en los podcasts en español?



Para concluir

La promoción del podcast en español puede ser mejor

La audiencia latina de los podcasts está madurando




